
Ata da 14ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, de forma remota, através de vídeoconferência na 

internet, conforme os Atos da Presidência nº 04 e 05/2021, como medida de prevenção 

do contágio da COVID-19. Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos 

(Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da 

Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Aquillis Melo Silva, 

Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Fernando da Silva Ferreira, Jailton Pedro da 

Silva, Cláudio Lúcio Barbosa, Ronaldo Marques Lins e Luís Lucindo da Silva. Às 

19h30min o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou 

a leitura da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo Vereador Cláudio, Requerimento nº 130/2021, 

solicitando café da manhã para os alunos municipais. Pelo Vereador Fernando, 

Requerimentos nºs 131, 132 e 133/2021, solicitando a reitoria da UEPB, estudos 

técnicos para implantação de uma extensão ou um Campus da referida Universidade, 

em nosso município; ao governador um centro tecnológico (Escola Técnica de 

Informática) em Alagoa Grande e a secretaria executiva do estado, Rafaela Camaraense 

o programa do primeiro emprego para os jovens de Alagoa Grande, respectivamente.  

Pelo Vereador Jailton, Requerimentos nºs 134 e 135/2021, solicitando a construção de 

uma academia de saúde próximo ao Centro de Geração de Renda em Zumbi e a 

restauração dos redutores de velocidade das Ruas: Joaquim Carlos e São José, como 

também a construção de mais três redutores de velocidade na Rua São José, em Zumbi, 

respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Projeto de Lei nº 13/2021, denomina de Rua 

Luzia Soares Ferreira, a Travessa Padre Luís, próxima ao Cemitério São Sebastião. 

Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: 

Requerimento nº 127/2021, autor: Marcos. Foi apreciado pelo autor e logo após 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 128/2021, autor: Cláudio. Foi apreciado 

pelo autor e por Marcos, logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

129/2021, autor: Clemilson. Foi apreciado pelo autor, por Ronaldo e Luís, logo após 

aprovado por unanimidade. No grande expediente, O vereador Cláudio no uso da 

palavra cumprimentou a todos e teceu elogios parabenizando os secretários municipais 

da Agricultura, o senhor Fabiano Luz e da Infraestrutrua, o Senhor Paulo Roberto, que 

estão se destacando nas suas áreas com muito empenho e dedicação nas ações voltadas 

para beneficiar o  homem do campo e algumas obras no município. Parabenizou 

também o prefeito por dá condições para que os seus assessores possam trabalhar em 

prol do bem coletivo. Cláudio teceu comentário da reunião do presidente Marcos com o 

prefeito na semana anterior, que foi motivo de algumas postagens falsas, que não 

condiziam com os fatos, pois na referida reunião foram tratados assuntos de interesse do 

município e não pessoais com foi postado por alguns assessores do prefeito e encerrou 

as palavras agradecendo a atenção e todos. O vereador Fernando no uso da palavra 

cumprimentou a todos e desejou boas vindas a bancada governista dos vereadores: 

Clemilson e Marilene, que de forma democrática em reunião na tarde de hoje com o 



prefeito e ele (Fernando) resolveram mudar de posição no legislativo e agora irão dá 

sustentação ao governo municipal. Elogiou os vereadores que agora estão do lado do 

governo, pois nesses poucos meses no mandato já demonstraram a sua competência 

fazendo oposição de forma responsável. Disse que a articulação para que os vereadores 

mudassem de bancada foi de forma transparente com o pensamento no melhor para a 

população e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. Marcos no uso da 

palavra cumprimentou a todos e agradeceu a Cláudio pelo seu pronunciamento em que 

citou a sua reunião institucional com o prefeito, portanto reiterando o que foi tratado 

para o bem do município. Marcos disse que o Brasil passa por uma grave crise e todos 

os poderes devem se unir para tentar amenizar o sofrimento da população, portanto não 

via nada demais se reunir com o chefe do executivo, independente de posição partidária. 

Marcos disse a Clemilson e a Marilene que a mudança de posição no legislativo 

passando a integrar a bancada governista, não vai mudar em nada a sua relação com os 

dois vereadores. Agradeceu ao Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, que tem 

representado Alagoa Grande com extrema competência, pois recentemente foi 

divulgado na imprensa que o governo estadual irá realizar o recapeamento asfáltico do 

trecho da rodovia PB-079, que interliga Alagoa Grande/Areia e Remigio. Marcos 

mostrou os requerimentos aprovados na Assembleia de autoria do Deputado João 

Bosco, solicitando ao governador a referida obra. Disse que estava trazendo esse 

assunto nessa sessão em virtude de outro Deputado Estadual ter divulgado noticias 

falsas, querendo ser o autor da matéria que solicitou ao governador essa obra da rodovia 

PB-079. Se solidarizou com o Deputado João Bosco que já conseguiu junto ao 

Governador diversas obras para o nosso município. Esperava que em breve o governo 

estadual também conclua a pavimentação asfáltica do centro de nossa cidade e encerrou 

as palavras agradecendo a atenção de todos. Luis Lucindo no uso da palavra também se 

solidarizou com o Deputado Estadual João Bosco Carneiro Junior, pois está se 

aproximando as eleições e é normal aparecer alguns candidatos de outras regiões para 

tentar conseguir votos que não tem nas suas cidades. Luís disse que o deputado João 

Bosco está sempre defendendo os interesses de Alagoa Grande na Assembleia diferente 

de alguns deputados que tem as suas bases eleitorais, mas não dão a atenção no seu 

mandato e tem que procurar votos em outras regiões no período que antecede as 

eleições. Luís também parabenizou os secretários municipais: Paulo Roberto e Fabiano 

Luz. Deu as boas vindas à base governista do vereador Clemilson e da vereadora 

Marilene, pois agora irão trabalhar junto ao prefeito para o melhor para os munícipes e 

encerrou as palavras. Aquillis no uso da palavra cumprimentou a todos e teceu 

comentários referente ao projeto de sua autoria aprovado na sessão anterior, que trata da 

forma segura a volta as aulas presenciais. Disse que em nenhum momento ele (Aquiilis) 

apresentou matéria tornando obrigatório a volta das aulas presenciais, pois passamos 

por uma grave crise de saúde, com picos de casos da COVID-19, portanto o projeto 

aprovado, cria uma comissão para planejamento de uma volta segura para as atividades 

escolares, preservando a segurança dos alunos, professores e funcionários. Também 

elogiou o Secretário da Infraestrutura, o senhor Paulo Roberto e solicitou ao mesmo que 

providencie a reposição de lâmpadas na entrada da cidade, que está as escuras a noite, 

por falta da iluminação pública. Adriano no uso da palavra cumprimentou a todos e 



teceu elogios ao Secretário Municipal, o senhor Paulo Roberto, que atendeu uma 

solicitação dele na zona rural. Disse que a bancada de oposição ainda não tem um novo 

líder, pois a mudança de bancada do vereador Clemilson e da vereadora Marilene pegou 

a todos de surpresa, até hoje o líder era Clemilson, no entanto por respeito aos 

vereadores da bancada governista na próxima sessão será apresentado o novo líder da 

bancada. Em seguida desejou boa sorte aos vereadores Clemilson e Marilene, que 

saíram da bancada de oposição, nesta data e desejou que eles desfrutassem das “regalias 

do poder” e encerrou as palavras. Em seguida Marcos falou que a próxima sessão 

deverá ser presencial, pois já está tomando algumas medidas para proteção e prevenção 

para os vereadores e servidores do Poder Legislativo, como a confecção de divisórias 

individuais em acrílico no Plenário. Portanto, se Deus permitir no dia 22 de abril 

estaremos voltando para o Plenário, com as medidas que já estavam sendo adotadas e 

outras de proteção para todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 22 de abril, 

mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana Correia da 

Silva_______________________________________ (cargo: Auxiliar Administrativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 15 de 

abril de 2021 


